

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 08.12.2021 Meldungsnummer: HR01-1005352020

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung WeFi International AG, Zug

WeFi International AG (WeFi International Ltd) Unter Altstadt 10 6302 Zug

WeFi International AG (WeFi International Ltd), in Zug, CHE-354.945.713, Unter Altstadt 10, 6302 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 26.11.2021. Zweck: Zweck des Unternehmens ist die Erbringung von Finanztechnologiedienstleistungen und die Beratung im Bereich der Einkaufsfinanzierung auf globaler Ebene. Die firmeneigene Technologie des Unternehmens bietet Lösungen für Anbieter und deren Kunden in der Technologiebranche und anderen Sektoren. Die Gesellschaft kann Finanzierungsgeschäfte für Gruppengesellschaften erbringen, insbesondere durch die Gewährung von Darlehen an Aktionäre oder Gruppengesellschaften oder die Bestellung von Sicherheiten aller Art gegenüber Dritten für Verpflichtungen von anderen Gruppengesellschaften, auch wenn solche Darlehen oder Sicherheiten im alleinigen Interesse von direkten oder indirekten Aktionären oder anderen Gruppengesellschaften stehen und ohne Gegenleistung gewährt werden. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie sich an Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann überdies alle kommerziellen, finanziellen oder anderen Geschäfte tätigen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten, belasten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 1'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.10. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 26.11.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Todorov, Borislav, bulgarischer Staatsangehöriger, in Horgen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 21161 vom 03.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug